
Sayın Üyemiz,

İlimizde gerçekleşen yetkisiz yolcu taşımacılıklarında son zamanlarda bu araçlarla taşıma hizmeti almak zorunda kalan fabrika personellerinden şikayetler gelmektedir. Fabrika sahipleri veya taşıma işini gerçekleştiren turizm firmalarınca kendilerini taşımaları için tahsis edilen özellikle binek araçlar başta olmak üzere yetkisiz araçları fabrika sahiplerine aralarında çalışan/işveren ilişkisinden dolayı iletemediklerinden dolayı kullanmak zorunda  kaldıkları ancak bu kullanımlar neticesi koltuk sigortası kapsamı dışında kaldıkları, özellikle bayan çalışanlar  için her gün evlerine ticari  olmayan başkaca  arabalarla  bırakılmaktan dolayı  rahatsızlık duydukları, bu yetkisiz araç sürücülerinin çoğunluğunun sabıkalarındaki problemden  dolayı iş bulmakta sıkıntı yaşayan ve bu nedenle  (Korsan) taşımacılık yapan  kişiler olmasından  dolayı rahatsızlık duyduklarını dile getirilmektedirler.

Yetkisiz yolcu taşımacılıklarına ilişkin her ne kadar ilimiz emniyet ve jandarma birimlerince denetimler yapılsa da işin kaynağında bu yetkisiz yolcu taşımacılığını organize eden ve talep eden fabrika/firma ve turizm firmalarına herhangi bir ceza veya yaptırım olmadığından dolayı ilimizde (Korsan) yolcu taşımacılığı tüm denetim ve cezai uygulamalara rağmen azalmak yerine her geçen gün daha da artmaktadır.

İçişleri  Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğünün 08/07/2019 tarih  ve 121314  sayılı izinsiz (Yetkisiz) taşımacılık konulu  yazısında;  "Büyükşehir Belediyesi Kanunu ve Belediye Kanunu kapsamında, ilgili belediyeden izinsiz veya verilen izin/ruhsat kapsamı dışında şehir içi ticari yolcu taşımacılığı yaptığı tespit edilen araç/işleten/sürücülere ve ayrıca işareti bulunmayan araçlardan taşımacılık hizmeti alanlara uygulanacak cezai yaptırımlar 2918 sayılı karayolları Trafik Kanununun Ek-2'nci maddesinde ayrıntılı olarak düzenlenmiş olup Yetkisiz Yolcu Taşımacılığı yapan araçlardan servis taşımacılık hizmeti alan yolculara da;  2918  sayılı   Karayolları Trafik  Kanununun  Ek-2/6 maddesi kapsamında 2.143 TL trafik cezası uygulanabileceği hususunu bilgilerinize sunarız. 


Saygılarımızla,

